
      
2.	 Wie lange kann ein Fischotter tauchen?

	 (3=B) 		 30 sek.    
	 (3=C)  	 1 min.      
	 (3=T)  		 7 min.

	 Ich kann    ____   Sekunden/ Minuten die Luft anhalten.

3.	 Beobachte die Weißhandgibbons Samuk und Maya. Kreuze dann die 
	 richtige Aussage an.
      
	 (11=Z)  	  	 Die Arme sind länger als die Beine        
	 (11=E)   		  Die Beine sind länger als die Arme

4.	 Wer ist die größte Gefahr für den Flachlandtapir?

	 Der    ___ ___ ___ ___ ___ ___
             	                5

TIERISCHER RÄTSEL-SPASS 
Kreuz und quer durch den Zoo Salzburg

1.	 Wer bin ich? Ich lebe mit einigen Artgenossen im Eurasien-Bereich
	 des Zoos und ich trage bis zu 1 m lange Hörner. Ich habe vier Beine 
	 und bin das Sternzeichen der Jänner-Geborenen. 

	 Ich bin ein  ___  ___  ___  ___  ___  ___  ___  ___  ___
		           6 	            		             7

ZooRallye 
LEVEL 1



5.	 Gehe in das Südamerika-Haus und finde heraus, was an einem 
	 Pfeilgiftfrosch giftig ist! Das ist …
	 Tipp: Sieh auf der Info-Tafel nach!

	 (8=G) 		 die Spucke	
	 (8=H)  	 ein Sekret aus der Haut	
	 (8=S)   	 das ganze Tier

6.	 Suche die Schneeleoparden in ihrer Anlage. Sie sind sehr gut 
	 getarnt. Außerdem sind sie wahre Meister im Weitsprung. 
	 Finde heraus wie weit sie springen können! 

	
	 Bis zu   ___ ___ ___ ___ ___ ___  ___ ___      Meter.
		                      		        4	

7.	 Welche afrikanischen Tiere fressen sehr gerne Eier?   
	 Tipp: Die Eier werden geknackt indem sie durch die Hinterfüße hindurch auf einen
	 Stein geschlagen werden.

	
	 Das sind die Zebra -  ___  ___  ___  ___  ___  ___  ___  ___  ___
       						           	      9             10

8.	 Beobachte die Löwen in ihrer Innenanlage. 
	 Wie heißen die beiden Löwen und was bedeuten die Namen?

Das Männchen heißt ___ ___ ___ ___ ,  das bedeutet GRASHALM
								                  		

Das Weibchen heißt ___ ___ ___  ___ ,  das bedeutet KÖNIGIN.
					         1				                

Alle Fragen beantwortet? Dann weißt du jetzt auch was eine der 
wichtigen Aufgaben des Zoos ist:

	 ___  R  ___  ___  ___  ___  ___  ___  ___  ___  ___
	   1           3      4      5      6      7      8      9    10    11



Lösung:

1.	 Steinbock
2.	 7 Minuten
3.	 Die Arme sind länger als die Beine
4.	 Der Mensch 
5.	 Ein Sekret aus der Haut
6.	 Bis zu fünfzehn Meter
7.	 Zebra-Mangusten
8.	 Eisi - Grashalm und Nala - Königin

Lösungswort: ARTENSCHUTZ


